
 

 

 

 

Πέμπτη 22 Αυγούστου 2024 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

«Το τανγκό της Νεφέλης» - Μουσική, τανγκό και ροζέ 
κρασιά, στην βραδιά έναρξης του Φεστιβάλ «Οινοξένεια» 

στο Υπαίθριο Θέατρο «Γιώργος Παππάς» στο Αίγιο 

 

Ερωτικές μελωδίες και χορός τανγκό σε μια ατμόσφαιρα ονείρου και 
μαγείας, συνοδεία εκλεκτών ροζέ οίνων της Αιγιάλειας, θα είναι τα 
κύρια συστατικά της εναρκτήριας βραδιάς του Φεστιβάλ «Οινοξένεια 
2024» που θα φιλοξενηθεί στο Υπαίθριο Θέατρο «Γιώργος Παππάς» την 
Παρασκευή 23 Αυγούστου, με ώρα έναρξης 8.30 μ.μ.. 



«Το Τανγκό της Νεφέλης» που «…ξεχωρίζει απ’όλους μες τ’αμπέλι», 
σηματοδοτεί τους φετινούς «Αμπελώνες Γέφυρες», που είναι το motto 
της φετινής διοργάνωσης. Το άστυ με την ύπαιθρο συνδέονται με 
γέφυρα το κρασί, όπως το tango  συνδέει την Ανδαλουσία και την 
Αργεντινή με τον Καναδά της Loreena McKennitt και την Ελλάδα της 
Χαρούλας Αλεξίου.  

Η Athens Chamber Orchestra παρουσιάζει στα φετινά «Οινοξένεια» ένα 
μοναδικό αφιέρωμα στο ελληνικό τανγκό και αναβιώνει την μουσική 
ατμόσφαιρα  της παλιάς Αθήνας, με τις ερωτικές μελωδίες των μεγάλων 
συνθετών του μεσοπολέμου, την ώρα που η σκηνή γεμίζει χορευτές και 
βήματα.   

Ενορχήστρωση - Διεύθυνση: Απόλλων Κουσκουμβεκάκης. Τραγούδι: 
Άννα Ματσούκα, Μαρούλα Κασκαβέλη. 

Χορός: Deppy Venezia και οι χορευτές του Tango Amanti. Συμμετέχει με 
έναν χορό, η Σχολή Tango expression-Aigio Tango Argentino. 

Παράλληλα, η γευστική δοκιμή των ροζέ κρασιών των πλαγιών της 
Αιγιάλειας οδηγεί την πρωτοποριακή κούρσα των τοπικών οίνων, καθώς 
τα ροζέ αναδεικνύονται σε παγκόσμια τάση. 

Η είσοδος στην εκδήλωση θα είναι ελεύθερη. 
 
Το φετινό Φεστιβάλ «Οινοξένεια» έρχεται για 11η χρονιά να γεμίσει με 
ακούσματα, γεύσεις, αρώματα, γαστρονομία, κρασί, τέχνη και 
πολιτισμό την Αιγιάλεια και τα Καλάβρυτα. Μια πληθώρα εκδηλώσεων 
θα γεφυρώσει τις πόλεις με την ύπαιθρο, τα ορεινά χωριά με την 
παραθαλάσσια ζώνη της Αιγιάλειας, αποδεικνύοντας ότι ο πολιτισμός, η 
καινοτομία, η συνεργασία και η δημιουργικότητα δεν είναι προσόν 
μόνο των μεγάλων πόλεων. Από τις 21 έως τις 31 Αυγούστου, οι πόρτες 
και τα παράθυρα των Οινοξενείων ανοίγουν διάπλατα, υποδεχόμενα 
επισκέπτες και κατοίκους σε ένα πλούσιο εορταστικό δεκαήμερο. 
 
Το Δίκτυο Ποιότητας Οινοξένεια, ο Δήμος Αιγιαλείας, η Περιφέρεια 
Δυτικής Ελλάδος, η Αχαΐα Αναπτυξιακή ΑΕ, το Επιμελητήριο Αχαΐας, το 
Πανεπιστήμιο Πατρών, η Πολιτιστική Διαδρομή του Συμβουλίου της 
Ευρώπης για το κρασί ITER VITIS, το Ίδρυμα Κωνσταντακόπουλου/Costa 
Navarino, καθώς και το Ίδρυμα Κουτσοχέρα, μαζί με την Περιφερειακή 
Ένωση Δήμων Δυτικής Ελλάδας και το Δήμο Καλαβρύτων ενώνουν 
δυνάμεις και στηρίζουν το μεγάλο Φεστιβάλ της Αχαΐας και της Βόρειας 



Πελοποννήσου. Σημαντικοί χορηγοί είναι τα οινοποιεία της Αιγιάλειας 
καθώς και τοπικές εταιρείες. Μεγάλος χορηγός είναι η Ολυμπία Οδός, η 
οποία ως κεντρική αρτηρία της Βόρειας Πελοποννήσου οδηγεί με 
ασφάλεια τους επισκέπτες διασχίζοντας όλη την πυκνοκατοικημένη και 
δυναμική Αιγιάλεια. 
 

Η συμμετοχή σε όλες τις δράσεις του Φεστιβάλ είναι δωρεάν. 

Ακολουθείστε το Φεστιβάλ “Οινοξένεια 2024” για ενημερώσεις και 
κρατήσεις, όπου απαιτούνται, σχετικά με το πρόγραμμα του Φεστιβάλ: 

Website: www.oinoxeneia.gr  

Facebook: https://www.facebook.com/oinoxeneia.gr  

Instagram: https://www.instagram.com/oinoxeneia/ 
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